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３ ある駄菓子屋には，ポテトチップス・ガム・あめ・チョコレート・キャラメルの５種類のお菓子を売っ
だ が し

ています。ポテトチップス１袋は９０円で，ガム１個はあめ１個より１０円高く，キャラメル１個はチョ

コレート１個より３０円安く売っています。次の（１）・（２）の各問いに答えなさい。

（１） ５種類のお菓子をすべて１個ずつ買うと２００円，ガム１個とキャラメル２個を買うと６０円でした。

あめ１個の値段を x 円，チョコレート１個の値段を y 円として連立方程式をつくり，ガム，あめ，チョ
コレート，キャラメルの１個ずつの値段を求めなさい。

（２） ５種類のお菓子をすべて２個以上買ってちょうど５００円になるためには，それぞれのお菓子を何

個ずつ買えばよいか。すべての場合をいいなさい。



３ （１） x ＋ y ＝６５
x ＋２ y ＝１１０ （ x ，y ）＝ （２０，４５）より
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ガム ３０円，あめ ２０円，キャラメル １５円，チョコレート ４５円

（２） 下表の①～④の４通りの場合がある。

※例）①の場合…ポテトチップス２袋，ガム４個，あめ４個，キャラメル２個，

チョコレート２個で，合計５００円

　　① 　　② 　　③ 　　④

ポテトチップス 　　２ 　　２ 　　２ 　　２

ガム 　　４ 　　２ 　　２ 　　２

あめ 　　４ 　　４ 　　７ 　　４

キャラメル 　　２ 　　３ 　　２ 　　６

チョコレート 　　２ 　　３ 　　２ 　　２

　　合計（円） 　５００ 　５００ 　５００ 　５００


